

时政新闻

吴天君在指导新郑市委常委班子专题民主生活会时强调 坚持常态长效 巩固扩大成果 践行“三严三实”

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 根据省委统一部署和郑州市委“三严三实”专题教育安排,昨日,省委常委、市委书记吴天君参加并指导新郑市委常委班子“三严三实”专题民主生活会。他强调,要认真学习贯彻落实中央和省

委的部署要求,坚持常态长效,不断巩固扩大民主生活会成果,以实际行动践行“三严三实”,确保专题教育与中心工作“两不误、双促进”。

市委常委、组织部长高建慧等参加会议。

新郑市是吴天君“三严三实”专题教育活动中的联系点。吴天君对新郑市专题教育高度重视,对开好这次专题民主生活会给予了精心指导。会前,吴天君认真审阅了新郑市委常委班子民主生活会方案、市委常委班子对照检查材料和个人发言提纲,对开好这次专题民主生活会提出了具体要求,并与新郑市委

常委班子部分成员进行谈心谈话。12月8日,吴天君还深入到新郑市工业企业、贫困山区、信访接待大厅等实地调研,召开座谈会听取基层党组织负责人和干部群众的意见建议。

民主生活会上,新郑市委书记王广国代表市委常委班子作对照检查,班子成员结合思想和工作实际分别发言,认真排查问题,深刻剖析原因,开门见山、坦诚相见开展自我批评和相互批评。整个民主生活会保持了“团结紧张、严肃活泼”的氛围。

听取大家发言后,吴天君对此次专题民主生活会给予充分肯定。他指出,新郑市委常委班子这次民主生活会坚持了去年习近平总书记指导兰考县委常委班子民主生活会的标准,会议准备充分、组织严密,大家坚持惩前毖后、大胆批评,深刻剖析、寻根溯源,聚焦问题、求真务实整改,取得了很好效果,体现了新郑市委

班子和班子成员对党 and 人民的事业、对同志高度负责,讲政治、识大体、顾大局的大局意识、责任意识、担当意识,充分展现了良好精神风貌。

关于如何巩固扩大专题民主生活会成果、扎实推进“三严三实”专题教育、实现专题教育与中心工作“两不误、双促进”,吴天君提出了四点要求:一是坚持常态长效,用好批评与自我批评这一有力武器。各级党委(党组)要以这次专题民主生活会为契机,从遵守党的政治纪律和规矩、落实省委“4+4+2”党建制度体系角度切实增强责任感,把党内政治生活制度作为一项基础制度发展好、运用好,不断巩固“风正、气顺、心齐、劲足”的良好政治生态和干事创业氛围。二是注重民主生活会成果运用,抓好整改落实,用实实在在的整改成效取信于民。要认真梳理、反思会上提出的批评意见,将意见建议及时汇总吸纳,进一步深化对班子和个人存在问题的

认识,充实完善整改台账,形成问题、整改、责任“三个清单”,实现整改目标、内容、标准、时限“四明确”,有序有效推进整改,让人民群众切实看到、感受到实实在在的变化。三是以巡视巡察为契机,强化从严治党政治责任,以网格化为依托,以“4+4+2”党建制度体系建设为抓手,以痕迹化管理为内涵,强化党的各项建设。四是坚持融入结合,持续开展“三查三保”活动,坚决打好市委、市政府部署的“七场硬仗”,高标准谋划好明年和“十三五”发展,确保专题教育与中心工作“两不误、双促进”,以工作的实际成效体现和检验“三严三实”要求。

吴天君强调,新郑市要以这次专题民主生活会为契机,在增进班子团结信任上求提升,在全面从严治党的上求提升,在巩固和扩大发展成效上求提升,力争各项工作在全市走在前、做示范,做出新的更大贡献。

强举措 聚合力 补短板 确保明年1月1日 政务服务网上线运行

本报讯 昨日下午,我市召开“五单一网”制度改革工作推进会,对下一步工作进行再动员、再安排、再部署。市委常委、常务副市长孙金献要求,全市各级各部门要着眼全局抓关键、凝聚合力抓推进,全力打好政务服务网建设攻坚战,确保明年1月1日我市政务服务网正式上线运行。

我市“五单一网”制度改革自去年11月底启动以来,全市各级各部门认识到位,组织到位、措施到位,清单编制、事项录入、行政审批网上试运行和政务服务网建设等各项工作总体进展顺利、基本符合预期。

对做好下一步工作,孙金献表示,全市各级各部门要紧盯明年1月1日政务服务网上线运行总目标,卡住今年12月25日、30日两个时间节点,全力补齐清单公布、事项录入、流程审核、四级联网、处罚运行试点等“五个短板”,切实做到组织领导、职责分工、协调联动、督查督导、制度建设“五个强化”。各开发区、县(市、区)要理顺管理体制,组建“1+1+5”工作团队,集中人员、集中精力、集中办公、全力攻坚,确保明年1月1日政务服务网顺利上线运行。

郑州晚报记者 董艳竹

明年省级专项资金 数量将减两成以上 政府“钱袋子”将重点投向节能环保等五大领域

本报讯 省政府近日下发了《关于深化预算改革推进财政资金统筹使用的通知》,要求多措并举,进一步优化财政资源配置,提高财政资金使用效益,将财政的钱真正用在“刀刃”上。

明年省级专项资金数量减两成以上

拿政府的钱撒“胡椒面”?这样的情况要坚决避免。《通知》提出,要推进项目资金统筹使用,全面清理整合专项资金。根据安排,2016年,我省省级专项资金数量将减少20%以上,市、县级专项资金数量要明显减少。对整合后的专项资金,将逐项制定资金管理办

法,明确各专项资金的政策目标、资金投向、分配主体、职责分工、分配办法、审批程序等。

值得关注的是,《通知》明确提出,将重点推进科技、教育、农业、节能环保、医

疗卫生等五类重点科目资金统筹。

明年起公开政府专项收入情况

清理整顿机关单位的“小金库”,《通知》再下严令:要清理整顿预算单位银行账户,除按国家有关规定保留的账户外,2015年底前将取消行政事业单位除单位零余额账户和基本账户外开设的其他账户,以后将逐步取消行政机

关基本账户。政府的“钱袋子”将更透明。根据部署,今后,我省将对政府性基金和专项收入实行目录清单管理,从明年起将定期向社会公开项目名称、依据、征收方式和标准、收入规模等,提高政策透明度,接受社会监督。同时,除法定涉密信息外,全省各级财政预决算、部门预决算都要公开。郑州晚报记者 裴蕾

我省首次量化确定低保标准 按上年度当地人均消费支出25%~35%确定

本报讯 记者昨日获悉,省民政厅、省财政厅近日联合下发《关于量化确定最低生活保障标准的通知》,明确我省最低生活保障标准由省人民政府指导省辖市、省直管县(市)人民政府按照上年度当地人均消费支出的25%~35%确定、公布,并根据当地经济社会发展水平和物价变动情况适时调整。据悉,这是我省首次明确的量化确定低保标准。

《通知》要求,各市、县级民政和财政部门要加强配合、密切协作,及时向当地政府汇报,认真研究确定、公布本地的最低生活保障标准,及时编制财政预算,按时足额发放最低生活保障资金,切实保障困难群众基本生活。

据悉,目前我市城市低保标准为每人每月520元,全市农村低保标准为每人每月290元。郑州晚报记者 裴蕾

我市迎新春文艺汇演 节目开始公开选拔

本报讯 开门办春晚,全民大联欢。作为市民节日的“文化大餐”,2016年郑州市迎新春文艺汇演将于春节前举办。昨日,文艺汇演节目选拔正式拉开序幕。

据悉,为全面展示“十二五”期间郑州经济、文化、社会等方面取得的辉煌成就,反映干部群众积极向上、锐意进取,努力建设美好生活的良好精神面貌,体现人民群众对家乡发展的自信心、自豪感,营造喜庆祥和、激昂奋进的氛围,迎接更加美好的新年景,我市开门办晚会,

广招社会贤才,并举办2016年郑州市迎新春文艺汇演节目选拔活动。

本场文艺汇演节目将在全市范围内公开选拔,不分性别、不分年龄、不分职业,只要节目精彩、才艺出众都可报名参加。昨日,市内五区报送的50个节目接受导演组选拔,节目形式多样,内容丰富,包括大型舞蹈、少儿舞蹈、快板、独唱、情景剧、戏曲等。据了解,导演组随后还将前往各县(市)、驻郑高校等地进行节目选拔。

郑州晚报记者 董艳竹

航空港区与邮储银行 签订战略合作协议

航空港区重大项目建设再添资金强援

本报讯 记者昨日从郑州航空港实验区获悉,该区已与中国邮政储蓄银行河南省分行正式签订战略合作协议。按照协议,双方将在港区重大项目建设融资、提升居民金融服务水平等方面开展深入合作。

据了解,此次双方签订战略合作协

议,开启了中国邮政储蓄银行与港区合作新篇章,为下一步双方进入更高层次、更广领域合作奠定了坚实基础。今后,该行将依托自身优势,为航空港实验区企业、居民提供更加优质的金融服务,为港区重大项目建设提供坚实的资金支持和保障。郑州晚报记者 袁帅